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ATA DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DA

CÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2023, NA PRESENTE

LEGISLATURA.
AOS QUATRO (4) DO MÊS DE DEZEMBRO, DO ANO DE DOISMIL E VINTE E

TRÊS, ÀS 49H30MIN, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTADO DO

MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES NA SESSÃO: FELIPE

MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA, VICE-

PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAÚJO,1º SECRETÁRIO; DURVAL FEITOSA

BARROS, 2º SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE

OLIVEIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES, JOSE SANTO CARDOSO SILVA, GEDEON

GONÇALVES DO SANTOS, RUBENS DE SÁ PEREIRA E SALOMÃO VERAS DE

BARROS FILHO. EM NÚMERO DE 10. AUSENTE O VEREADOR JOSIVAN

NOGUEIRA DA SILVA, COM FALTA JUSTIFICADA. HAVENDO QUÓRUM

REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE
DECLAROU: “SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E

DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL” ABERTA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. POSTERIORMENTE, DETERMINOU

AO VEREADOR SALOMÃO VERAS REALIZAR A LEITURA DO SALMO BÍBLICO

REGIMENTAL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INICIOU O PEQUENO EXPEDIENTE,

DETERMINOU A LEITURA DA 24º (VIGÉSIMA QUARTA) ATA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES, DO DIA VINTE E SETE (27) DO

MÊS DE NOVEMBRO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. A ATA FOI LIDA PELA

SECRETÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES, EM SEGUIDA COLOCADA EM

DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E APROVADAS POR UNANIMIDADE. A
VEREADOR SALOMÃO SE INSCREVEU NO PEQUENO EXPEDIENTE, INICIOU SUA

FALA CUMPRIMENTANDO ATODOS, E FALOU SOBRE A SUA VIAGEM A SÃO LUÍS

JUNTAMENTE com O PRESIDENTE E OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO

VISITANDO O DEPUTADO FEDERAL ANDRÉ FUFUCA E O DEPUTADO ESTADUAL

RILDO AMARAL. DEPOIS, O VEREADOR ROGERIO TAMBÉM SE INSCREVEU NO

PEQUENO EXPEDIENTE, INICIANDO SUA FALA CUMPRIMENTANDO A TODOS, EM

SEGUIDA, EXPLICOU O VETO PARCIAL DO EXECUTIVO EM RELAÇÃO AO

PROJETO DO SOM AUTOMOTIVO E, TAMBÉM, FALOU QUE, EM OUTUBRO DESSE-

ANO, O PREFEITO TAMBÉM SE REUNIU COM DEPUTADO ANDRÉFUFUCA.

ADIANTE, O PRESIDENTE INICIOU A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS

AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N.º 448/2023 DO VEREADOR ROGERIO

GOMES, QUE PEDE PARA EXECUTIVO FAZER UMA ESCOLA DE ENSINO

FUNDAMENTAL NO JARDIM EUROPA. INDICAÇÃO N.º 149/2023 DO VEREADOR

ROGERIO GOMES, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO TROCAR FACHADA DA UBS

DA VILA LOBÃO. INDICAÇÃO N.º 150/2023 DO VEREADOR FRANCISCO FARIAS

QUE PEDE PARA O EXECUTIVO PROMOVA A REFORMA GERAL DA RODOVIÁRI/

DO CENTRO DA CIDADE. INDICAÇÃO N.º 151/2023 DO VEREADOR FELIPE

AGUIAR, QUE PEDE PARA O EXECUTIVO A AGILIZAÇÃO DA INDICAÇÃO 045/2022

QUE PEDE PARA O EXECUTIVO CRIAR UM APLICATIVO PARA MARCAR EXAME!

E CONSULTAS. INDICAÇÃON.º 453/2023 DO VEREADOR FELIPE AGUIAR, QUI

PEDE PARA O EXECUTIVO A AGI ÃO DA INDICAÇÃO 030/2023; QUE) PED
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PARA O EXECUTIVO TROCAR AS ESTRUTURAS DE MADEIRA DOS MATA-BURROS

DA ZONA RURAL POR ESTRUTURAS DE FERRO. REQUERIMENTO Nº 024/2023,

QUE REQUER AO EXECUTIVO QUE CRIE UM ESPAÇO ADEQUADO PARA A

PRÁTICA DO USO DO SOM AUTOMOTIVO NO MUNICÍPIO. O REQUERIMENTO EM

DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.

PROJETO DE LEI Nº 07, DE 2023, QUE ALTERAO DISPOSITIVO DE LEI ORDINÁRIA

MUNICIPAL Nº 07, DE 18 DE JULHO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE

CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EFETIVO DO QUADRO DE SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, E AUTORIZA A

REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS, ENTÃO, O VEREADOR DURVAL NETO PEDIU DISPENSA DE

TRAMITAÇÃO AO REFERIDO PROJETO, A DISPENSA ENTROU EM DISCUSSÃO,

DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O

PROJETO ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 05 DE 2023, O VETO

ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E EM SEGUIDA APROVADO POR

6 VOTOS A FAVOR E 4 VOTOS CONTRÁRIOS. POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE

INICIOU O GRANDE EXPEDIENTE, PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ROGERIO

GOMES, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA

ORDEM DO DIA, FALOU SOBRE O VETO DO PREFEITO, INFORMANDO QUE FOIO «
MELHOR PARA TODOSE, POR FIM, FALOU, DIRECIONANDO-SE AO VEREADOR

SALOMÃO QUE SEU INTUITO COM O REQUERIMENTO NÃO ERATIRAR O MÉRITO

DA INDICAÇÃO DELE. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO

VEREADOR JOSÉ SANTO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU SOBRE O:
VETO PARCIAL DO PREFEITO EM RELAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº005/2023,

INFORMANDO QUE HOUVE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TOMADA DA

DECISÃO DO PREFEITO E PARABENIZOU O PREFEITO E TODOS OS

VEREADORES QUE VOTARAM A FAVOR DO VETO E, POR FIM, FALOU SOBRE O

PROJETO DO CONCURSO PÚBLICO E SOBRE O DESENVOLVIMENTO DO...

MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR>
FRANCISCO FARIAS, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, DEFENDEU SUAS «,

INDICAÇÕES DA ORDEM DO DIA, FALOU SOBRE O TERÇO DE FÉRIAS PARA OS

PROFISSIONAIS DA SAÚDE, SOBRE O CASO DE UM CIDADÃO QUE NECESSITA (|

DE UMACIRURGIA DE PRÓSTATA, PORÉM NUNCA CONSEGUIU PELO HOSPITAL,

PEDIU PARA REFORMAREM COMPLEXO ESPORTIVO DO BAIRRO

ENTROCAMENTOE, POR FIM, FALOU SOBRE SUA VIAGEM A SÃO LUIS E DE SEU

ENCONTRO COM DEPUTADO FEDERAL ANDRÉ FUFUCA E O DEPUTADO

ESTADUAL RILDO AMARAL. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE CONVIDOU O

VEREADOR SALOMÃO VERAS PARA FAZER USO DA TRIBUNA, QUE

CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU SOBRE A INDICAÇÃO DO VEREADO

ROGERIO REFERENTE A FACHADA DA UBS, SOBREA FALTA DE MEDICAÇÃO N

CAPS, CRITICOU A SAÚDE MUNICIPAL, CITANDO ALGUNS CASOS QU

ACONTECERAM, FALOU SOBRE O VETO DO PREFEITO REFERENTE AO PROJETO

DO USO DO SOM AUTOMOTIVO E, PORFIM, FALOU QUE ALGUNS VEREADORES/
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SÃO FANTOCHE DO PREFEITO. APÓS SUA FALA, INICIOU UM DEBATE ENTRE OS
VEREADORES ROGERIO, SALOMÃO E DURVAL. ADIANTE, O PRESIDENTE
CONVIDOU O VEREADOR DURVAL PARA FAZER USO DA TRIBUNA, AO QUAL
INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDOA TODOS, FALOU SOBRE O PROJETO DO
SOM AUTOMOTIVO E SOBRE SUA POSIÇÃO EM RELAÇÃO AO VETO PARCIAL DO
PREFEITO AO REFERIDO PROJETO, DISSE QUE A SAÚDE, EDUCAÇÃO E
ESPORTE DE PORTO FRANCO MELHOROU MUITO NA GESTÃO DO ATUAL
PREFEITO, FALOU SOBRE O ASFALTO DO BAIRRO CORINA, INFORMOU QUE OS
DEMAIS BAIRROS SERÃO ASFALTADOS, PEDIU RESPEITO ENTRE VEREADORES
E, POR FIM, PARABENIZOU O PRESIDENTEDA CASA POR SUA IMPARCIALIDADE.
POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR EDIDÁCIO LOPES
PARA FAZER USO DA TRIBUNA, AO QUAL CUMPRIMENTOU A TODOS,
PARABENIZOU, IRONICAMENTE, AO PREFEITO POR MANTER SETE
VEREADORES ALIENADOS, INFORMOU QUE SE O ATUAL GOVERNO CUMPRISSE
A CONSTITUIÇÃO A SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA NÃO TERIA DESVIADO
11 MILHÕES DOS COFRES PÚBLICOS, FALOU SOBRE A FALTA DE ÁGUA NO
MUNICÍPIO, DISSE QUE O PREFEITO DESTRUIU O GINÁSIO DE ESPORTE QUE
ESTAVA PRONTO PARA DEPOIS REFORMÁ- LO E, POR FIM, FALOU QUE PORTO
FRANCO ESTÁ PARADO NO TEMPO, AO QUAL NENHUMA EMPRESA DE GRAND
PORTE NÃO SE INSTALA NO MUNICÍPIO E. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSA
A DIREÇÃO DOS TRABALHOS PARA FAZER USO DA TRIBUNA, AO QUA
CUMPRIMENTOU A TODOS, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA ORDEM DO DIA,
FALOU SOBRE O PROJETO DO CONCURSO PÚBLICO DO LEGISLATIVO DE
PORTO FRANCO, SOBRE A CONSTRUÇÃO DOS GABINETES DOS VEREADORES,
SOBRE OS INVESTIMENTOS NA CAPACITAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DA
CÂMARA, COMENTOU A RESPEITO DO VETO PARCIAL DO PREFEITO, FALOU
SOBRE SUA VISITA A UVM E SOBRE SUA REUNIÃO COM O DEPUTADO FEDERAL
ANDRÉ FUFUCA E O DEPUTADO ESTATUAL RILDO AMARALE, POR FIM, FALOU
SOBRE SUA PRÉ-CANDIDATURA A PREFEITO DE PORTO FRANCO. DEPOIS, O
PRESIDENTE RETORNA À DIREÇÃO DOS TRABALHO E REALIZA O
ENCERRAMENTO DA SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADAA DELIBERAR, DECLARO
SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA
SESSÃO ORDINÁRIA". E EU, AMANDA MARINHO, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS
LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA
SERÁ ASSINADAPELA MESA.
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